



公益体彩 乐善人生

山东彩民“愚人节”领走大乐透779万

3月29日晚,全国联网超级大乐透玩法第14035期开奖,威海一彩民成功斩获一等奖1注,四等奖5注,奖金总额高达779万元。4月1日愚人节这天,这位幸运的彩民低调现身体彩中心,火速领走了779万元大奖。

休闲装出场 低调领大奖

4月1日,一位30多岁的彩民,头戴黑色的鸭舌帽,身着一身休闲装,很低调地来到体彩中心兑奖大厅,当他拿出彩票时,工作人员才发现他就是威海超级大乐透779万元的大奖得主。办理完兑奖手续后,征得大奖得主张先生(化姓)的同意,

工作人员对他进行了简单的采访。

钟爱大乐透 复式来帮忙

采访过程中,张先生给人的感觉始终是很低调,很平静,他简单介绍说,自己买体育彩票有2年多了,尤其钟爱超级大乐透,因为这种玩法中奖率高,出奖快,奖金高,所以对这种玩法非常感兴趣。平时购买大乐透主要是通过冷热判断号码走势,经常采用复式投注,之前虽没中过什么大奖,但小奖却是常常有。本次中奖的这注号码就是他当天通过研究号码走势选的,采取的投注方式仍为复



式投注——6+2小复式,将看好的号码“一网打尽”,仅用了12元就成功斩获779万元大奖。

愚人节领奖 生活不改变

29日开奖当晚,张先生便从

网上查到了中奖号码,一看是自己的彩票中奖了,当时几乎不敢相信自己的眼睛,反复对着开奖号码看了好几遍才相信,过了好久才平复激动的心情。谈起“愚人节”这天来领奖,张先生笑着说:“考虑周一兑奖人可能会多,我就挑了周二,这不正好赶上愚人节了吗,呵呵。我当时还想拿张没中奖的彩票,‘愚’乐你们一下呢!哈哈!”

在提起中奖后的生活,张先生依然表现的非常平静,他说自己对未来没有太多改变的设想,会保持现有的状态,继续平静的生活,继续像以前那样购买体育彩票。(张笑生)

喜迎20周年 体彩启动三大网络有奖活动

2014年4月,中国体育彩票迎来全国统一发行20周年。20年来,体育彩票累计发行超过7000亿元,为社会公益事业和体育事业筹集公益金超过2100亿元。20年风雨兼程,感谢一路有你同行!纪念日来临之际,中国体育彩票3月31日正式推出三大网络有奖活动,并在中国体彩网上线了20周年频道。

分享体彩知识,见证体彩公益,赢取幸运大奖,快来参与吧!

活动1:“寻找身边的公益体彩”照片有奖征集

照片有奖征集活动时间为2014年3月31日至2014年12月31日,每三个月设立一个主题,分别为:“寻找身边的公益体彩?公益20年”(包括健身路径、全民健身活动等);“寻找身边的公益体彩?体彩老物件”。每期征集活动结束后,将邀请公证员抽取一、二、三等奖。

每期主题活动将邀请公证员抽取一、二、三等奖,抽奖过程在中国体彩网进行视频直播,其中产生一等奖3名,奖品为价值4600元跑步机一台+北京体彩公益之旅;产生二等奖10名,奖品为价值



4600元跑步机一台;产生三等奖50名,奖品为价值360元羽毛球拍一支;

此外,每期主题活动均会产生“钟爱奖”10名(照片获点赞最多前十名),奖品为价值360元羽毛球拍一支;“幸运奖”100名(前100名成功参与者,网页端上传和微信端上传各50名),奖品为30元手机充值卡一张。

参与者可通过“公益体

彩”微信公众账号或中国体彩网专题页面上传符合主题要求的照片,并可通过中国体彩网的专题页面,在每期活动期间浏览所有参赛照片,为喜爱照片点赞,及查询每期活动中奖结果。

活动2:微博有奖话题转发活动

微博有奖转发活动时间为2014年3月31日至2014年12月31日,共进行10期。

活动将在新浪“公益体彩”微博发布与#公益体彩在我身边#相关的话题,参与者关注“公益体彩”微博,并对话题进行转发,即可参与抽奖。每一期活动,新浪微博后台系统将会在所有参与转发的网友中,随机抽取100名用户赠送30元手机充值卡一张。

第一期微博有奖转发3月31日至4月4日进行,4月5日至7日计奖。

活动3:微信有奖问答活动

微信有奖问答活动时间为2014年3月31日至2014年12月31日,共10期。

活动将在新浪、腾讯、腾讯微博、微信以及中国体彩网专题页面上共同发布公益体彩的相关知识,并在腾讯、微信发布有奖竞猜题目,参与者直接回复抢答。每次答题活动开始后,最快回复答案且正确的前50名参与者,获50元手机充值卡一张。

第一期微信有奖问答3月31日开始发布体彩知识题库,4月30日开始竞答。更多活动详情,可登陆中国体彩网查询。春暖花开之际,让我们一起动起来,踏上惊喜旅程!

“快乐扑克3”同花顺单选 4色同花顺任选1种

怎么买:同花顺单选就是从黑桃同花顺、红桃同花顺、梅花同花顺、方块同花顺这4种同花顺中任选1种进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为所选花色的同花顺即中奖,单注奖金2150元。

投注举例:如投注黑桃同花顺,只要3个开奖号码均为黑桃且为三连号即中奖;如投注红桃同花顺,只要3个开奖号码均为红桃且为三连号即中奖;如投注梅花同花顺,只要3个开奖号码均为梅花且为三连号即中奖;如投注方块同花顺,只要3个开奖号码均为方块且为三连号即中奖。

竞彩知识连载

胜负游戏:2选1就中奖

竞彩篮球胜负游戏是竞猜全场比赛(含加时赛)主队的胜负结果,可以任选1场比赛进行单场投注,也可以选择2-8场比赛进行过关投注。

单场胜负游戏最简单、最直观,彩友只需从“胜”、“负”两种结果中任意选择一个即可,相当于2选1,也就是说,2个结果就有一个中奖。对于彩友来说,单场投注为浮动奖,过关投注为固定奖,因此许多彩友选择过关投注的“2串1”,即任选2场比赛,分别竞猜主队的胜或者负,两场比赛的胜负一共有四种组合,相当于4选1,难度低,而且是固定奖,可以多倍投注,奖金更丰厚。2串1的返奖率可达78%,中奖易、返奖高,是许多彩友首先的投注方式。(清禾)

爱心托起希望 泰安体彩捐助慰问困难家庭



市体育局副局长彭国胜(左)代表体彩中心看望慰问。

4月1日上午,泰安市体育局副局长彭国胜、体彩中心主任闫娟、新泰市体育局局长李果与体彩工作人员一块来到新泰张东玲的家里,为她送去了1000元的救助金和生活用品。这是继2013年春节之后,泰安体彩送来的第二次关怀问候。

据了解,2003年,张东玲的儿子诞生,孩子长得俊俏可爱,一家人其乐融融,沉浸在幸福喜悦之中。但是,好景不长,命运之神很快残酷地打破了这一切。她偶然发现孩子的异常,经多家医院检查确诊,儿子体内缺少一种“酶”,直接影响就是无法分解体内的糖分,导致终身的残疾!这个晴天霹

雳让这个本来就不宽裕的小家庭迅速蒙上了一层阴影。此后的时间里,全家人不知道跑了多少家医院,花了多少钱,可结果却每每让人失望,毫无办法。孩子11周岁了一直没能开口叫一声妈妈,小小的身躯顶着硕大的脑袋有些怪异,吃饭全靠妈妈一口一口喂,身体不时抽搐,一刻也离不开家人的看护。由于长期的心里压抑和劳累,张东玲又患上了甲亢,给这个风雨飘摇中的小家庭沉重一击。

张东玲接过体彩救助金后,激动地说:“孩子的病情不见好转,觉得日子过得没盼头。咱体彩中心的领导了解到我们家的情况

后,两年来一直牵挂着我们,去年春节给我们送来了慰问金和生活用品,今天又给我们留下慰问金,太感谢你们了!觉得心里挺暖和,也看到希望了。”

有爱心就有希望,有体彩就有阳光。中国体育彩票一直以弘扬“正能量”为己任,不断倡导“公益体彩 乐善人生”的发行理念,为社会各项事业筹集了充足的公益金,在奥运争光、扶贫助学、济困赈灾、全民健身四大领域内做出了巨大贡献。我们深信,一次次的困难捐助就是广大彩友爱心的延续,一次次的帮扶慰问就是无数体彩人践行公益的关怀与传递。(刘凯)